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Családomnak
és mindazoknak, akiket szeretek
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A szerző előszava ■

Az al-dunai székely közösség gyermeke vagyok. Székelykevén születtem, itt serdültem 
öntudatos ifj úvá. Kora ifj úságom óta nagy érdeklődéssel viseltettem népcsoportom, 

a bukovinai székelyek kultúrája, hagyományai iránt. Olyannyira, hogy húszéves korom-
ban a gyökereimet keresve el is mentem Bukovinába. Bejártam az öt egykori magyar falu, 
Istensegíts, Fogadjisten, Hadikfalva, Andrásfalva és Józseff alva utcáit, mezeit, temetőit. 
Hazatértem után kutatni kezdtem népünk történelmét, hogy megfejtsem a titkot: hogyan 
kerültek elődeim Bukovina fennsíkjáról, az Al-Duna egykori mocsarai közé? Negyed év-
század után ezt az utat immár érett fejjel is megismételtem: hogy „látva lássak”…

A hagyományok mellett odahaza mindig nagy érdeklődéssel fi gyeltem népem hétköznapi 
életét. Könyvemben e megélt hétköznapok kedves kis történeteit próbálom továbbadni. 
A három, lápon, ártéren megkapaszkodó településen, Székelykevén, Hertelendyfalván és 
Sándoregyházán közülük száznéhányat sikerült felnyalábolnom. A legtöbbet mégis éltető 
közegemben, Székelykevén gyűjtöttem össze. Ez csak egy morzsalék a nagy kerek egészből: 
és mégis, mennyi minden van benne… Közösségemnek mindenkor hálával tartozom.

Gyermekkoromban szájtátva hallgattam a felnőttek: a nagyszüleim, a szüleim, a ro-
konok, a szomszédok és más falubeliek beszélgetéseit. Könyvemben a szülői házunk előtt 
letelepedő idős „népek”, az ünnepi vagy hétköznapi összejöveteleken mesélők kacagtató vagy 
titokzatos történeteit próbáltam megörökíteni. Igyekeztem tájjellegű, eredeti képi világukba 
visszaforgatni, s újrafogalmazva elmesélni őket a magam s a megtartó hagyományok iránt 
érdeklődők szórakoztatására.

Előfordult, hogy olykor átkereszteltem a hőseimet, vagy fi nomítottam egy kicsit az el-
beszéltek élén. Tudom, ezért is megkövezhetnek. Ám tisztes emlékük fennmaradása végett 
nem tehettem másként.

Herceghalomban, 2011 novemberében, advent első vasárnapján
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